

倒走扫马路掉进窨井

环卫女工腰腿受伤,窨井“主人”还没找到

昨天早上8点钟,环卫女工吉书花在河西大街北侧的人行道上清扫时,突然右脚一沉,腰部受到猛烈撞击,剧烈疼痛中,她发现自己竟掉进一个无盖窨井。虽然吉书花的领导为她垫付了医疗费,可吉书花心里不舒坦,“孩子还在读书,我又受伤了,家里可怎么办?”



石块断成两截摆放在窨井口 快报记者 解璐 摄

掉进窨井疼得直掉泪

昨天早晨,43岁的吉书花跟往常一样,骑着车来到她的工作地点——河西大街,她拿起扫帚,一边倒退行走,一边清扫路面,吉书花说,他们都习惯这样扫,穿着反光背心,一般不用担心有车辆会撞到。

可是意外还是发生了,走着走着,右脚踏空,整个人就栽了下去,接着她的腰部又被一个硬物狠狠地撞击了一下,吉书花动弹不得,痛得一个劲掉眼泪。

附近市民孙师傅赶过来,发现人行道有个窨井,但没有盖子,只有一个矩形的石块横亘在窨井中间,但石块的宽度没有挡住全部的窨井口,两边仍然有大片的空隙,而吉书花正是踩到空隙当中,掉进窨井。

孙师傅喊来附近的同事,想合力把吉书花给拉上来,可刚拽了一下,吉书花就疼得大叫起来:“我的腰,我的腿……”在附近散步的两位老人随即掏出电话拨打了120,医生来到现场后,将吉书花抬上了救护车。

家境窘迫,雪上加霜

昨天中午,记者在河西明基医院见到了吉书花,躺在病床上的吉书花依旧无法动弹,由于腿部、腰部等处不同程度受伤,疼痛难忍,连说话的声音也非常微弱。

她皱着眉头忍痛说,她的丈夫在常州打工,也是做环卫工。两个月前,她开始在河西大街清扫路面,每个月工资850元。“我们两个人都是省吃俭用,家里还有个上小学的孩子,还有老人,

我可不能丢了这份工作啊!”

建邺区环卫所河西分站的副站长刘志国赶到医院,垫付了1000元的医疗费。刘志国说,环卫工是分路段包干的,对路段情况都比较熟悉,估计无盖窨井是因为有人施工布线才出现的,或者是被人偷窃。刘志国说,现在环卫工还没有医疗保险,受了伤治疗肯定面临一定的困难。

苦寻窨井“主人”无果

下午两点,刘志国赶到事发现场,想找到窨井的归属单位,为吉书花讨个说法。可刘志国没有想到的是,为了找这个归属单位,整整耗了一个下午,始终没有结果。

由于这个无盖窨井的旁边还有一个窨井,盖子上写着“电力公司”,于是刘志国联系到电力部门,等电力部门工作人员来到现场。可是他们检查之后却摇摇头表示,这个窨井并不是他们铺设的,可能是广电或者电信的。而广电表示,他们的网线一般不会铺设在地下。电信部门也派人现场勘查后表示,这个窨井属于“通信联合”。

“南京窨井盖管家”——南京市政综合设施养护管理处的姜新会告诉记者,窨井的盖子上如有“通信联合”,意思就是窨井下面是几家单位联合铺设了网线,如果是这种窨井出了事,一般是几家单位共同承担事故责任。

姜新会表示,今天一大早他将亲自到河西大街查看,弄清这无盖窨井的主儿究竟是谁,让受伤的环卫女工安心。

快报记者 解璐

驾车男女险撞骑车人,还当众叫嚣:“我们就是比你有钱”

快报讯(记者 杨成)昨天下午,一辆轿车在南昌路长江新村附近因为抢道差点撞上一位女孩,而车上的一对男女事后却大放厥词,引得围观群众十分不满。

“他们好像火气特别大。”目击事件的一位的哥说,当时道路两面都停了一排汽车,将路面占去一半。一位女孩骑自行车正好走在两排车中间,他就主动靠边让女孩先行。没想到对面一辆毕加索轿车等不及了,冲进了“华容道”。

“通道的宽度本来就窄,再加上一辆自行车,汽车根本过不去,女孩被汽车逼得无处可让,吓得脸色都变了。”最终“毕加索”在即将撞上女孩的一刻停了下来。

“小姑娘吓得要哭了。”不少目击群众见状都很生气。“女孩被挤在狭小的空间里无法动弹,她希望汽车后退一点让她脱身,可汽车却纹丝不动。”女孩无奈敲

了敲汽车引擎盖,竟遭到了司机的破口大骂。“敲什么敲!手贱啊!”一名男司机摇下车窗,和身旁的女子指着女孩大骂,女孩气得脸通红,不知是气愤还是受惊吓,浑身不停颤抖。

“自己理亏还骂人,太不像话了。”这对男女的行为引起了周围群众的愤慨,大家一起指责他们的言行。见大家指责,男司机仍不收敛,竟跳下车与一位指责他的群众对骂,双方逐渐发展到肢体接触。推搡中,男司机试图用脚踹人,却失去平衡自己摔倒,引来一阵哄笑。又羞又气的司机随后从车上取下一根一米长的木棍,被身边女子拦下了。

“你老公太没修养了。”几位路过的女士对那位女子说。不料女子的回答却让大家愕然:“他是我情人,我们有汽车你们有吗?我们就是比你有钱!”看着两人扬长而去,周围群众直摇头叹息。

违章店主张口咬协管员

快报讯(通讯员 李奇鸣 记者 孙洁)一名因占道经营被城管执法人员取缔的商户,竟然恼羞成怒张口咬人,昨日被警方行政拘留5天。

事情发生在5月22日,上午9时左右,城管执法人员在巡查到锁北路时,发现鑫海丰电器修理店将冰箱摆放在店外经营。执法人员上前要求店家将冰箱放入店内,但店主顾某一口回绝,拒不进行现场整改,于是执法

人员决定对其经营物品一台冰箱进行证据先行登记保存。不料顾某冲出店来极力阻挠,并从店中拿出一把锤子,对执法人员挥去。被及时制止后,顾某一口咬破了身边一名城管协管员的手指,并大打出手,将协管员眼镜打碎、面部打伤。其他执法人员见状连忙将其拉开,并及时报了警。根据顾某的违法情节,警方最终作出行政拘留5天的处罚决定。

中国工程院院士郭应禄教授等男科专家提出警示

男科发病率不亚于妇科

2008年5月16日至18日,“全国复合水囊扩张术治疗前列腺增生研讨会”在美丽的古都南京举行。据悉,全国男科权威、中国工程院院士郭应禄教授担任大会主席。会议由北大男科中心主办、南京建国男科医院承办。此次会议为国内男科学同行的学术交流、增进友谊和建立合作搭建了一个新的桥梁。在这个有30余位国内权威男科专家参加的研讨会上,中国工程院院士郭应禄教授、南京建国男科医院副院长、医疗技术总监黄卫国教授等男科权威提出警示:男科发病率不亚于妇科。

男科发病率逐年升高

在当今竞争日趋激烈的社会环境中,男性要面临工作、生活、学习、家庭等一系列问题,他们正承受着巨大的身心压力。男性除了要完成本职工作,应对纷繁复杂的人际关系外,在家庭中还要扮演贤内助的角色。这种长期持续的身心付出,往往给其精神带来沉重的压力。据有关方面统计,近年来男性的发病率呈上升趋势,男科疾病已成为继心脑血管疾病和癌症之后危害人类健康的第三大杀手。

南京建国男科医院医疗技术总监黄卫国教授介绍,就男性性功能障碍来看,近年来,它的发病率呈明显上升趋势,很多患者由于羞于启齿、讳疾忌

医,致使病情越来越重,失去早期最佳治疗时机,甚至抱病终生。作为男科病的高发病种之一,男性功能障碍对男性心理及生理的伤害较其它男性疾病更大,易造成家庭不睦、损伤男人自信。从南京建国男科医院近期“激情百日感恩幸运”大型公益活动临床统计数据就可看出,前列腺疾病和泌尿生殖感染和性功能障碍患者占了就诊患者的78%。

胡乱就医延误病情

南京建国男科医院医疗技术总监黄卫国教授说,以往临床出现的多是前列腺疾病、泌尿感染等急性病,现在前列腺炎、泌尿感染、性功能障碍等男科病出现慢性病增多的发展趋势。黄教授分析说,这主要是一些患者往往羞于到专科医院就医,而选择小门诊非专业治疗,乱就医所致,结果治疗不彻底,甚至病情反复加重,为此砸了上千万银子的患者不在少数。黄教授说,建国男科医院男性不育诊疗中心专家在询问不育患者的过往病史中常常发现,其中有一部分就是有前列腺炎或是泌尿感染患者。他

们多是在非专科医院治疗或自己吃药,治疗不彻底,病症发展严重,造成输精管堵塞,从而导致的不育。

马鞍山患者蒋先生婚后好几年都没有孩子,一家人非常着急,之后慕名找建国男科医院有“性福大使”之称的丁学刚主任医师咨询。丁主任询问了蒋先生的病史,并通过“二十一关排查法”,找出了其不育的原因,原来蒋先生长期有尿频、尿急、尿道口滴白等前列腺炎的症状,进而导致精子质量低下,存在少精、弱精、精子活力低下等问题。丁主任为蒋先生制定了治疗方案,要治好不育,就必须先治好致病的根源——前列腺炎,在运用前列腺靶向智能通导治疗仪为蒋先生治疗几天后,症状就有所好转。一个月后,蒋先生在当地一家医院复



研讨会上,郭应禄教授强调应重视男科的发展。

诊,检查出来精子质量已有明显的提高,接近正常值,蒋先生立刻来到建国男科医院再进行复诊,确诊之后,蒋先生连声对医护人员表示谢意。

黄卫国教授说,他曾收治过一例盐城早泄患者,该患者结婚3年来几乎没有过一天平静的日子。面对终日抱怨的妻子,他非常积极地去求医,可当地的几家医院都让他吃药。结果吃了3年的药,早泄没治好,反而得了胃炎,忍无可忍的妻子半年前与他办理了协议离婚手续。5月初,他辗转来到南京建国男科医院后,黄教授亲自为他进行了系统检查,发现该男子的早泄情况比较复杂。“我当时就非常明确地告诉他,这种病光吃药根本解决不了根本问题,必须要进行手术。很快,我为他做了韩式早泄神

经阻断术,整个手术过程只要半小时,而且不需要住院就解决了困扰他3年多的大问题,所以他临走时一再说,如果早一点来建国男科医院,他的家也不会散!”

黄教授说,就前列腺疾病而言,有资料统计,40%的成年男性患有不同程度的前列腺疾病。当前列腺发炎和肥大时,甚至可能使肾脏受到损害,导致慢性肾炎,如不及时治疗,可导致前列腺增生。同时,前列腺炎还会影响精液的质量,导致男性不育,还可并发邻近器官炎症,引起精囊炎、睾丸炎、输精管炎、膀胱炎等并发症,应尽早到专科医院救治。

应重视男科的发展

中国工程院院士郭应禄教授在研讨会上说,许多资料调查研究显示,目前男科发病率不亚于妇科,这几年随着生活水平的提高,人们对男性的健康以及男性自身也越来越重视,这就更需要大力发展男科。男科研究的内容包括男性生殖器官疾病、男性性功能障碍、男性更年期、男性生育及其调节、男性不育症、性传播疾病与男性生殖健康相关的疾

病。与妇产科学发展100余年的历史相比,男科学是一门年轻的科学,但男科疾病的发病率及其复杂程度,一点也不亚于妇科疾病。目前国内各大公立大医院,特别是以西药为主的大医院,几乎没有专门的“男科”门诊。南京建国男科医院正是在专业男科医院稀缺,而社会、家庭又迫切需要的大背景下应运而生的现代化专业男科医院,我们将更加关注它的发展,希望南京建国男科医院做的更好,为男科事业的发展做出更大的贡献。

》》相关链接

男性患者必须明白前列腺疾病、泌尿生殖感染、男性功能障碍等男科疾病都是男性的常见病,并非不治之症,应当树立信心,乐观积极配合治疗,很多男性病是完全可以治愈的。值得提醒的是患病后一定要到专业医院接受专业科学治疗。

在“激情百日感恩幸运”大型公益活动(4月30日至8月8日)期间,建国男科医院将治疗费、手术费、化验费下调30%,直接让利给患者,降低就医门槛。(下调30%的资金组成:全院员工放弃节假日休息时间,为患者热忱服务,并捐出加班费;全体专家捐出诊疗费、会诊费;不足部分医院再次申请白求恩基金作为补贴。)男性健康热线:025-52238888

文 张跃 配图 李萍